
 
 
 
 
 
 
 

 

「令和６年度 練馬東小学校の教育活動に関するアンケート」 

（保護者・児童）の結果について 
 

日頃より本校の教育活動に御理解、御協力いただきありがとうございます。 
さて、今年度実施させていただきました「令和６年度 練馬東小学校の教育活動に関するアンケート」には、

多くの保護者の皆様から回答をいただき、感謝申し上げます。集計結果をお知らせいたします。御回答いただい

た内容を次年度の教育計画に生かしてまいります。今後とも御協力のほどよろしくお願いいたします。 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

実施時期： 令和６年１２月３日（火）～１２月１３日（金）実施（オンラインにて回答） 

回収状況： 保護者アンケート 配布数 ５４５名 回収数 ３７６名  回収率 ６９％ 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

【生活面についての集計と考察】 
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1 子供は、学校に楽しく通っている

（あなたは学校が楽しいですか）
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４ 子供は、あいさつがきちんとできる
（あなたは、自分からあいさつをしていますか）
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５ 子供は、きまりや約束を守って生活している
（あなたは、学校の約束やきまりを守って生活していますか）

「当てはまる」「少し当てはま

る」と回答した児童が昨年度と同

じ結果となりました。 

「きまりを守ること」の意義に

ついて理解を深める指導ととも

に、「きまりを守れていること」の

よさを認め、褒めることで、児童の

意欲を更に高めていきます。 

約８割の児童が学校が楽しいと

答えていますが、あまり楽しくない

と感じている児童の思いを受け止

めて対応していく必要があります。 

一人一人の思いをよく聴き、居心

地の良い学校・学級づくりを推進す

ると共に、友達や教職員との関わり

が「楽しい」、学習や行事が「楽し

い」等、「楽しい」の質についても児

童が多面的に捉えていけるように

していきます。 

今年度の「あいさつウィーク」で

は、担任をはじめ、学校の職員がカ

ードを持ち、よい挨拶ができた児童

に渡す活動を行いました。児童の挨

拶の態度が活発化し、達成感につな

がる取組となりました。 

より一層、明るく元気で積極的な

挨拶を目指し、今後も習慣付けられ

る指導や取組を実施していきます。 

練馬東小だより 

令 和 ７ 年 ３ 月 吉 日 

練馬区立練馬東小学校  

校 長  髙野 正之 

学 校 評 価 特 別 号 
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７ 学校は、子供や保護者の相談に応じている
（あなたは学校で、自分の悩みや心配なことを相談していますか）
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１０ 学校は、子供たちの安全について配慮している

（あなたは、安全に気を付けて生活していますか）
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１５ 学校は、保護者、地域と協力して教育活動をすすめている。

セーフティ教室や自転車安全教

室などに加え、季節や時期に応じた

安全教育を毎月、教室で実施してい

ます。 

また、教職員による校舎や学校敷

地内の定期的な施設点検を行い、よ

り安全で快適な教育環境の維持、向

上に努めています。 

さらに、児童の安全意識や危険に

対する理解を深めるため、指導方法

も工夫を重ねていきます。 

授業公開だけでなく、行事におい

て、複数学年の様子を保護者や地域

の皆様に見ていただいています。 

今後も、学校の様子を、より知っ

ていただくための工夫を続け、教育

活動の発信の充実を図っていきま

す。 

コミュニティ・スクールとして、

保護者や地域の皆様と教育活動を

共に作り上げています。平素の御協

力に深く感謝いたします。 

現在の取組を発展させ、学校、保

護者、地域で児童を見守り、育てて

いける学校づくりを目指していき

ます。 

 朝食をしっかりとり、元気よく朝

のスタートが切れることは、一日の

学校生活をより充実させます。規則

正しい生活習慣について、家庭で意

識を高めていただいていることが

伝わります。生活習慣における基

礎・基本を、今後も大切にできるよ

う、指導していきます。 
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６ 子供は、友達を大切にしている
（あなたは、友達と仲良くしていますか）

 「当てはまる」「少し当てはまる」

と回答した児童が昨年度と比べて

増えました。日々の学級指導に加え

て、“なかよし学級”で渡し合う「い

いところ見つけカード」の取組を行

事ごとに行っています。 

児童が他者のよさに対して、より

広い視野をもち、周りの友達を大切

にする態度を、今後も一層、養って

いきます。 

毎月の生活チェックリスト等を

通して、児童の困り事を聴き取っ

ています。 

児童が悩みを抱えたとき、相談

する相手として思い浮かぶのが、

保護者、友達、教員です。教員をは

じめ、スクールカウンセラーや心

のふれあい相談員など、門戸をよ

り広げ、児童や保護者に寄り添い、

安心して相談できる学校を目指し

ていきます。 


